

為您獻上年度最新消息

感謝您的捐助，為波洛奇克的兒童和家庭作出改變。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

過去一年，更多年輕人獲得培訓和就業機會，幫助他們創業或獲得優質就業。

全面的性健康和生殖健康教育培訓使年輕人能夠更好地了解他們的健康和權利。

此外，更多家庭接種了 COVID-19 病毒疫苗，分發了 3,265 個「我接種疫苗」套件，以幫助消除關於該疾病的迷思和錯誤資訊。

您持續而穩定的捐助，將可扶持波洛奇克的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



3774

名學生獲頒發獎學金



150

位父親了解到身為父親積極的育兒技巧



1093

位年輕人接受了創業培訓



COVID-19 對危地馬拉的影響

聽聽 Juana Yazmina 向您簡述 COVID-19 如何影響她的社區。

「這場疫情一直很困難。我一直無法好好學習，我的父母鼓勵我參加培幼會培訓工作坊。在那裡，我們被告知教育的重要性。我的夢想是繼續學習，並成為社區領袖。感謝培幼會和捐助者對我實現夢想的支持。」

故事分享：教育帶來了更美好的未來



姓名: **MABELIN**

年齡: **14 歲**

興趣: **籃球**

「我相信我的夢想和目標。我理解許多女孩的處境，因為她們缺乏教育，可悲的是因為父母接受了這個現實。現在，在我的社區，女孩學習是為了改變她們的生活，並為她們的未來訂立明確的目標。感謝培幼會在我的社區中所做的工作。」

認識 Mabelin

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助 Mabelin 改變她的生活。Mabelin 正就讀中學，她在那裡了解到教育的重要性，並幫助她所在社區的其他女孩和年輕女性同樣了解教育的重要性。有培幼會協助，Mabelin 挑戰了限制受教育機會的刻板印象。她現在是她所在社區的領導者，幫助他人實現更美好的未來。

挑戰性別期望

Mabelin 所在社區的大多數女孩不被鼓勵留在學校。許多家長不認為教育是女孩的優先事項。輟學後，女孩往往成為非正式夫婦的一部分，並在很小的時候就懷孕。對 Mabelin 來說，這很正常，因為沒有人跟女孩談論這個問題，甚至連父母或老師都不知道。

然而，Mabelin 現在有了挑戰這些限制的知識。與其他女孩一起，她學會了自尊和性別平等，以及她接受教育的權利。在培幼會提供的學校獎學金的支持下，Mabelin 對自己的未來更有信心了。

把握機會成為領導

The Champions of Change 項目幫助 Mabelin 和其他女孩獲得了領導技能和機會。

今天，Mabelin 接受了她的領導地位，她在社區裡與青年和成年人交談。作為發言人，她參加了市級社區領導人的會議，在會上她談到了女孩接受中等教育的重要性。

因此，Mabelin 所在社區的教師和家長看到了女孩教育的重要性，並幫助倡導平等。



Mabelin 參與一個工作坊

我們正支援

6000 名

波洛奇克的兒童

我們在波洛奇克的項目助兒童茁壯成長



針對 COVID-19 的措施



對 COVID-19 疫苗的不信任仍然影響著危地馬拉的許多人。錯誤資訊意味著 COVID-19 病例（有些是致命的）影響了波洛奇克的許多家庭。「我接種」運動支持社區獲得拯救生命的疫苗。衛生當局幫助家庭獲得準確資訊，消除圍繞疫情和疫苗接種的迷思。

與衛生區的工作人員合作，這項倡議惠及了 5,500 人，佔人口的大多數。除了獲得疫苗外，社區還了解了 COVID-19 的危險和病毒傳播的方式，以及如何預防感染。結果，超過 90% 的受資助家庭收到了有關 COVID-19 的教育材料並同意接種疫苗。

由於 COVID-19 疫情對該地區的經濟狀況造成了毀滅性影響，因此向家庭提供了 5,500 份人道主義每日口糧。

影片、廣播節目和工作坊幫助社區中的兒童和成人了解感染 COVID-19 的風險和預防措施。

邁向成功的生活技能



波洛奇克許多年輕人缺乏工作機會和糧食保障。然而，有了資源、資訊和支持，他們就可以開辦小型農業企業來種植糧食並獲得經濟獨立。

青年農業綜合企業項目促進土著和經濟邊緣化青年的經濟賦權。想要創辦或改進農業企業的青年人可以加入企業家或農業企業俱樂部。在那裡，他們接受企業管理和蔬菜生產方面的培訓。他們在認證蔬菜、註冊企業和銷售產品方面獲得支持。結果，15 個俱樂部的 393 名年輕人獲得了寶貴的技能、資訊和資源，以建立經濟獨立並減少他們自己和社區的糧食短缺。



「我認為自己將來會成為家庭和社區的蔬菜生產者。這將為我們的家庭創造收入來支付家庭開支。謝謝培幼會為我們女孩著想，訓練我們種植。這是一個改善我家人和我自己未來的好機會。」-來自波洛奇克的 Wendy (19 歲)



未來的挑戰



47%

的女性不識字



12%

的學生入讀中學



25%

危地馬拉疫情期間虐待兒童案件增加的比例



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 只有 55% 的年輕人能夠上中學。在農村地區，這一點尤其有限。我們將幫助更多的青少年獲得獎學金機會上學。
- 我們將繼續支持年輕企業家進行可持續企業管理以創收。
- 最近，兩項倒退法案將不同人群的權利和兒童的生命置於危險之中。我們將繼續與兒童組織合作，防止倒退法律獲得批准。
- 據估計，在 85% 的針對女孩的性暴力案件中，肇事者是親屬或近親。我們將加強社區女童保護網絡機制建設。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為波洛奇克兒童締結更光輝美好的未來。



「透過您的捐助支持，孩子們，尤其是女孩，改變了他們的心態和行為。我們為他們提供做出積極決定的空間和機會，並努力確保他們在生活中受到所有人的尊重。謝謝您的支持。」

Analy Duarte de Díaz
波洛奇克項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利